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1. Obliczy¢ standardowa entalpig reakcji «
CH;0H( + HCOOHy — HCO-OCH;(,) [mréwczan metylu] + 0~
H,0(, A= 3E e+ Eco PPy Hoen e o b0 #Eru -
w temperaturze 298 K.
2. Obliczyé wspolrzedne punktu potrdjnego benzenu i entalpig E (-H E(:a E(~p E (~¢ ﬁ&.,, =L, [0-)/ +
parowania w punkcie potréjnym. £ _ ) R
3. Gazowy N,Oy, poddany _]CSt nastgpujacym przemianom @ =3 AUP"" (W} ox) + 0‘4""/ Wissi) - A 1//“" (/7? ‘7/

bar, T, =350 K, ¥, = 100 dm®) — (T, =400 K, V, = 100 dm®) — (T3 e _ Al
=350K, V5= 4dnll3) Obliczy¢ zmiang entalpii dla calego procesu. D"/ = AVI’“" (%W/) FA(//V{HW/// A‘// g /%p )

o po = WV 0= fMpe (W3 08) 1 Jya (K (49%) - W20 )

zapoczatkowana w stechiometrycznej mieszaninie substratow i w

temperaturze 298 K, zachodzi calkowicie w  warunkach / ‘ 19 Jd = b )k
adiabatycznych i izobarycznych (p = 1 bar). Obliczy¢ temperaturg }{0 V(;)' X5 + &{ ; 7 = Yﬂé{ }“) / M_
koficowa (jest to tzw. maksymalna temperatura ptomienia). ) wee’
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